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Alex

Edgar

Jens

Jörg

Steffen

Bahn 3 Gruber

Bahn 6 Lauber

Bahn 9 Richter

Bahn 12 Steger

Bahn 15 Werner

38 Schläge

40 Schläge Tragen Sie ein x für zutreffende Angaben ein

42 Schläge  und ein o für nicht zutreffende Angaben.

44 Schläge

46 Schläge Manchmal ist die Einleitung wichtig!
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 2. 

 3. 

 4. 

 5. 

 6. 

Minigolf
Fünf Freunde trafen sich zu einer Runde Minigolf. D er gewählte Platz hatte ein Par (= durchnittliche A nzahl 
Schläge eines guten Spielers) von 42 Schlägen für d ie 18 Bahnen. Jeder hat eine andere Bahn mit nur ei nem 
Schlag (Hole-in-one) absolviert. Finde die komplett en Namen der Freunde, die Gesamtzahl der Schläge ei nes 
jeden, und die Bahn auf der er sein "Hole-in-one" s pielte!
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Die Person, die den Kurs mit Par abschloss, hatte e in Hole-in-one bei Bahn 15, aber es 
war nicht Alex.
Richters Schlaganzahl lag vier Schläge höher als Ed gars. Der Nachname von Jens war 
nicht Gruber.

Steffen, dessen Nachname nicht Richter war, blieb u nter Par für den Kurs. Herr Werner hat 
sein Hole-in-one auf Bahn 9 erzielt.

Edgar hat sein Hole-in-one drei Löcher vor Steger, der sein Hole-in-one drei Bahnen vor 
der Person erzielte, die einen Endstand von 38 Schl ägen erreichte, dieser wiederum holt 
Die beiden Freunde, die unter Par für den Kurs blie ben waren Gruber und die Person, die 
ein Hole-in-one an Loch 9 bekam.
Jörg Lauber hatte sein Hole-in-one nicht auf Bahn 3  errreicht.


